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REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA
HR-10000 Zagreb, Gruška 20

  https://dgu.gov.hr

Vlada RH donijela Odluku o donošenju Godišnjeg programa katastarskih izmjera 
građevinskih područja u 2023. za 2024. godinu

Vlada Republike Hrvatske je na 274. sjednici održanoj 28. prosinca 2023. godine donijela 
Odluku o donošenju Godišnjeg programa katastarskih izmjera građevinskih područja u 
2023. godini za 2024. godinu.
Hrvatski sabor je 1. listopada 2021. godine donio Višegodišnji program katastarskih 
izmjera građevinskih područja za razdoblje 2021. – 2030. (Narodne novine, broj 109/21), 
koji se izvršava kroz godišnje programe koji se odnose na poslove katastra nekretnina 
koje na prijedlog Državne geodetske uprave, uz prethodnu suglasnost ministarstva 
nadležnog za poslove pravosuđa, donosi Vlada Republike Hrvatske.
Kako bi se dodatno unaprijedile usluge sustava zemljišne administracije sa stajališta 
učinkovitosti, transparentnosti i troška, a s obzirom na potrebe kontinuirane modern-
izacije katastra i zemljišne knjige, Državna geodetska uprava provodi katastarske izm-
jere koje su temelj za obnovu odnosno osnivanje zemljišnih knjiga koje poslove obavlja 
Ministarstvo pravosuđa i uprave i nadležni općinski sudovi. Suvremen i učinkovit sustav 
zemljišne administracije doprinosi povećanju pravne sigurnosti u postupanju s nekret-
ninama, potiče i ubrzava procese ulaganja te poboljšava funkcioniranje tržišta nekretnina.
Provedbom aktivnosti iz Programa osigurat će se ažurni podaci o nekretninama 
u građevinskim područjima u Republici Hrvatskoj i područjima oko građevinskih 
područja koji su važni za razvoj gradova i općina, županija i države, a koji su nužni 
za nesmetan promet nekretninama, prostorno planiranje i gradnju, za poslove zaštite 
prirode i okoliša te održiv razvoj.
Program je objavljen na mrežnim stranicama Državne geodetske uprave.
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Provedba Višegodišnjeg programa katastarskih izmjera građevinskih područja

Nakon što je Vlada Republike Hrvatske donijela Odluku o donošenju Godišnjeg pro-
grama katastarskih izmjera građevinskih područja u 2023. godini za 2024. godinu. 
krenulo se i s aktivnostima njegove provedbe.
Državna geodetska uprava i predstavnici ovlaštenih geodetskih tvrtki tako su dana 21. 
ožujka 2024. godine održali radni sastanak. Aktivnosti na provedbi novog Godišnjeg 
programa katastarskih izmjera građevinskih područja izvršavati će se u 2024. godini 
i to na području 14 županija, 45 jedinica lokalne samouprave i 66 katastarskih općina. 
Na provedbi programa biti će angažirano ukupno 32 gospodarska subjekta, a oni će 
osigurati ukupno 353 geodetska te 42 pravna stručnjaka. 
Provedbom aktivnosti iz Programa osigurat će se ažurni podaci o nekretninama 
u građevinskim područjima u Republici Hrvatskoj i područjima oko građevinskih 
područja. To su područja u kojima su aktivnosti najintenzivnije kako u području tržišta 
nekretninama tako i u području kapitalnih ulaganja u infrastrukturu, ali su i područja 
na kojima treba osigurati pravilan prostorni razvoj.

Daljnje širenje Sustava katastra infrastrukture (SKI) u novih pet županija

Dana 15. siječnja 2024. Državna geodetska uprava pustila je u produkcijski rad Sustav 
katastra infrastrukture (SKI) za područje novih pet županija: Varaždinska, Karlovačka, 
Istarska, Primorsko-goranska i Grad Zagreb.
Puštanjem u rad Sustava katastra infrastrukture (SKI) na navedenim područjima 
katastarskim uredima je omogućeno vođenje i održavanje podataka katastra infrastruk-
ture u jedinstvenom sustavu, dok je ovlaštenim geodetskim izvoditeljima omogućena 
izrada digitalnog geodetskog elaborata infrastrukture (DGEI) u definiranom razmjen-
skom formatu i predaja na pregled i potvrđivanje u nadležni katastarski ured putem 
Jedinstvene informacijske točke (JIT) – Sustav katastra infrastrukture (SKI). 
Jedinstvena informacijska točka (JIT) je javni dio Sustava katastra infrastrukture koji 
omogućava vanjskim korisnicima:
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•	 atributno i prostorno pretraživanje podataka katastra infrastrukture,
•	 distribuciju podataka web servisima,
•	 predavanje i pretraživanje zapisa i prikaza obavijesti o tekućim ili planiranim 

građevinskim radovima na infrastrukturi,
•	 podnošenje zahtjeva za izdavanje podataka i javnih isprava te zaprimanje službenih 

dokumenata,
•	 predaju digitalnog geodetskog elaborata infrastrukture u nadležni katastarski 

ured na pregled i potvrđivanje elektroničkim putem.
Mogućnost korištenja navedenih funkcionalnosti ovisi o registraciji i pravima koje 
imaju pojedine grupe korisnika. Prijava u Jedinstvenu informacijsku točku – Sustav 
katastra infrastrukture (JIT-SKI) omogućena je na dva načina:
•	 Putem sustava e-Građani (https://gov.hr/) – usluga se može pronaći pod imenom 

„Jedinstvena informacijska točka – Sustav katastra infrastrukture“
•	 Putem linka same usluge https://ski.dgu.hr/
S današnjim danom Sustav katastra infrastrukture (SKI) je uspostavljen na 
području 17 županija: Bjelovarsko-bilogorska, Sisačko-moslavačka, Vukovarsko-sri-
jemska, Virovitičko-podravska, Požeško-slavonska, Brodsko-posavska, Međimurska, 
Koprivničko-križevačka, Krapinsko-zagorska, Ličko-senjska, Osječko-baranjska, 
Zagrebačka, Varaždinska, Karlovačka, Istarska, Primorsko-goranska i Grad Zagreb. 
Pripreme za puštanje u produkciju SKI-a u preostalim županijama: Šibensko-kninska, 
Zadarska, Splitsko-dalmatinska i Dubrovačko-neretvanska su u tijeku.

Broj izvora prostornih podataka na Geoportalu NIPP-a premašio 1000

Sa zadovoljstvom želimo obavijestiti sve korisnike prostornih podataka da je broj prijav-
ljenih izvora prostornih podataka u nadležnosti tijela javne vlasti Republike Hrvatske 
u Katalogu metapodataka na Geoportalu Nacionalne infrastrukture prostornih podata-
ka premašio 1000.
Ukupan broj prijavljenih izvora je 1017, koje prijavljuje ukupno 117 subjekata NIPP-a, od 
čega su 525 prijavljena skupa/niza koje poslužuju 492 prijavljene mrežne usluge. Najveći 
porast na Geoportalu NIPP-a u protekloj godini vidljiv je u porastu broja subjekata, pose-
bice s lokalne razine, a ovaj porast prati i velik broj novo prijavljenih izvora. Ovi brojevi 
su rezultat zajedničkih uloženih napora subjekata NIPP-a i Državne geodetske uprave 
kao Nacionalne kontaktne točke te ukazuju na uspješnu komunikaciju i suradnju svih 
zainteresiranih strana. Nadamo se i daljnjim uspjesima u godini pred nama!
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Održan stručni susret geodetskih uprava Republike Hrvatske i Republike Slovenije

Dana 27. veljače 2024. godine, u hotelu Dubrovnik u Zagrebu održani su 16. stručni 
susreti geodetskih uprava Republike Hrvatske i Republike Slovenije. Iako se suradnja 
dviju Uprava po aktualnim stručnim pitanjima odvija kontinuirano, zadnji ovakvi sus-
reti održali su se 2018. godine u Krškom.
Cilj susreta bila je razmjena najnovijih iskustva i najbolje prakse u području nadležnosti 
obiju Uprava. Susreti su obilježeni konstruktivnim dijalogom, prije svega vezanim uz 
osiguranje transparentnosti i dostupnosti prostornih podataka građanima i gospodarst-
vu, povezivanje ključne infrastrukture digitalnih podataka o prostoru i okolišu (Zeleni 
slovenski lokacijski okvir) i kontinuiranu modernizaciju geodetskog sustava s ciljem 
poboljšanja brzine i efikasnosti dijeljenja prostornih podataka. 
Nastavak suradnje između geodetskih uprava bio je posebno naglašen s obzirom na 
područja od zajedničkog interesa, kako u području unaprjeđenja geodetskih usluga i 
prostornih informacija, tako i u području jačanja regionalne povezanosti i inovacija u 
godinama koje dolaze.
Susreti su završeni obilaskom trenutno najznačajnije izložbe u Zagrebu: Ivan Meštrović 
u Galeriji Klovićevi Dvori.

Vlada RH prihvatila je Izvješće o aktivnostima na uspostavi, održavanju i razvoju 
Nacionalne infrastrukture prostornih podataka (NIPP) za 2023. godinu

Izvješće koje je dostavila Državna geodetska uprava Vladi, nakon prihvaćanja od stane 
Vijeća NIPP-a, usvojeno je na 297. sjednici Vlade održanoj 4. travnja 2024. godine.
Izvješće donosi sažet pregled aktivnosti u svim područjima, a posebice onima koje se 
odnose na zakonodavni, institucionalni i tehnički okvir te na jačanje kapaciteta i širenje 
svijesti o NIPP-u u 2023. godini.
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Tijekom 2023. godine vidljiv je napredak na uspostavi NIPP-a koji se posebno očituje 
u većoj dostupnosti prostornih podataka javnog sektora na transparentan i interopera-
bilan način. Tijekom navedene godine nastavljene su aktivnosti na Registrima NIPP-
a, Geoportalu NIPP-a te pregledniku i mobilnoj aplikaciji za građane GeoHrvatska. 
Također, odrađen je veliki broj aktivnosti na širenju svijesti i promociji NIPP-a kao i 
pružanju podrške subjektima NIPP-a kroz radionice. Bilježi se i povećana aktivnost 
subjekta NIPP-a s lokalne razine.
Izvješće je na sjednici Vlade predstavio glavni ravnatelj Državne geodetske uprave An-
tonio Šustić.

Državna geodetska uprava sudjelovala na jubilarnoj, petoj po redu konferenciji 
„NIPP dan 2024“ Republike Sjeverne Makedonije

Dana 21. i 22. veljače u Skopju je održana Konferencija „5. NIPP dan 2024“ u orga-
nizaciji Agencije za katastar nekretnina Republike Sjeverne Makedonije.
Koordinacijsko tijelo Nacionalne infrastrukture prostornih podataka Republike Sjever-
ne Makedonije, Agencija za katastar nekretnina organizirala je 21. i 22. veljače u Sko-
pju, petu, jubilarnu, konferenciju posvećenu infrastrukturi prostornih podataka Repub-
like Sjeverne Makedonije. Konferencija je predstavljala izvrsno mjesto za okupljanje 
dionika te razmjenu iskustava u području infrastruktura prostornih podataka iz Re-
publike Sjeverne Makedonije, ali i regije, kako iz javnog tako i iz privatnog i akadem-
skog sektora. 
U dva dana tijekom 5. sesija dobio se uvid u nacionalna iskustava u uspostavama NIPP-
a u državama regije, ali i šire. Državna geodetska uprava, u ulozi Nacionalne kontaktne 
točke, prezentirala je aktivnosti Republike Hrvatske u procesu uspostave NIPP-a s ra-
dom „Pregled aktivnosti na uspostavi, održavanju i razvoju NIPP-a“. Konferencija je 
bila dobra prilika za dobivanje pregleda stanja statusa NIPP-a u Makedoniji, ali i u 
Sloveniji, Nizozemskoj, Albaniji, Kosovu, Grčkoj te Bosni i Hercegovini.
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Izašao je novi broj Vizure

Informativni letak Državne geodetske uprave „Vizura“ ušao je u 2024. godinu s novim 
uredništvom i grafičkim oblikovanjem. Prvi broj izašao je u prosincu 2006. godine na 
inicijativu tadašnjeg ravnatelja.
Vizura će i dalje biti jedan od oblika obavještavanja šire javnosti o poslovima Državne 
geodetske uprave, radu njenih službenika, vijestima i zanimljivostima iz svoga djelok-
ruga te će biti objavljivana u digitalnom obliku.
Pozivamo čitatelje Geodetskog lista da ju pročitaju:
https://dgu.gov.hr/pristup-informacijama/vizura-93/izdanja-iz-2024-godine/6285!

Najava konferencije Dani IPP-a 2024.

Državna geodetska uprava kao Nacionalna kontaktna točka za NIPP i INSPIRE orga-
nizira konferenciju „Dani IPP-a 2024.“, koja će se održati 27. i 28. svibnja 2024. godine 
u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu, i to 27. svibnja radionice za subjekte 
NIPP-a te 28. svibnja 14. NIPP i INSPIRE dan.
Tradicionalna godišnja konferencija Dani IPP-a predstavlja referentnu točku za prikaz 
trenutnog stanja, budućeg smjera razvoja i novih inicijativa, projekata i tehnologija u 
domeni infrastruktura prostornih podataka i srodnih domena s posebnim osvrtom na 
uspostavu, razvoj i održavanje Nacionalne infrastrukture prostornih podataka. Okuplja 
dionike iz javne, privatne i akademske sfere iz Republike Hrvatske, ali i šire regije ze-
malja u susjedstvu kako bi se navedeni uspješnije povezali kroz prikaze vlastitih procesa, 
planova i radova u području infrastruktura prostornih podataka i prostornih podataka.
Prijave za konferenciju Dani IPP-a 2024. su zatvorene zbog velikog broja prijava, no 
produžene su prijave sažetaka radova. Sve informacije možete pronaći na mrežnim 
stranicama NIPP-a: https://www.nipp.hr/.
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